

## Михаил Владимирович Ничипор (к 60-летию со дня рождения)

М. В. Ничипор 2 марта 2013 г. отметил свой 60-й день рождения. Родился он в с. Ходевяня Дятловского района Гродненской области (Белорусская ССР). В этом же году, только в июне, Михаил Владимирович отмечает и 40-летие своей производственной деятельности.

Трудовой шахтерский путь он начал в 1973 г. после окончания Макеевского горного профессионально-технического училища № 6 как подземный электрослесарь на шахте им. В. М. Бажанова, затем служил в рядах Советской Армии.

Демобилизовавшись в начале 1976 г., он возвратился на ту же шахту и приступил к работе в качестве подземного электрослесаря, затем машиниста горно-выемочных машин. С 1981 по 1984 г. Михаил Владимирович находился в заграничной командировке, во Вьетнаме, где принимал участие в строительстве новой шахты «Монг-Зион» компании «Хангайуголь», а после ввода ее в эксплуатацию оказывал помощь по внедрению горной техники, работая в должности машиниста-механика.

В 1984 г. он возвратился из заграничной командировки на ту же шахту им. В. М. Бажанова и приступил к работе сначала горным мастером, затем помощником механика, а потом помощником начальника участка, одновременно участвуя в Коммунарском горно-металлургическом институте, который закончил в 1990 г., получив специальность горного инженера по разработке месторождений полезных ископаемых.

В 1992 г. его назначили начальником добычного участка на шахте им. В. М. Бажанова, а в 1996 г. – директором. Проработав в этой должности более 4,5 лет, его как уже опытного специалиста в декабре 2000 г. назначили генеральным директором – председателем правления ГХК «Макеевуголь». Эту должность он занимал почти 6 лет.

С 2007 по 2011 г. М. В. Ничипор работал в Министерстве угольной промышленности Украины, возглавляя в нем Департамент производственной деятельности – одну из самых ключевых структур министерства. А ког-



да возник вопрос об укреплении руководства ГП «Макеевуголь», более подходящей и авторитетной кандидатуры на должность генерального директора этого государственного предприятия и искать не было необходимости. И в октябре 2011 г. Михаил Владимирович опять возглавил ГП «Макеевуголь», где успешно трудится и в настоящее время.

Большой производственный и жизненный опыт, высокая организованность, жесткая, но не жестокая требовательность, умение подбирать кадры позволили учить тому, чему сам безраздельно верит. Коммуникабельность и взаимопонимание с подчиненными дали возможность Михаилу Владимировичу быстро стабилизировать работу этого угледобывающего государ-

ственного предприятия, успешно завершить истекший, 2012 г.

Следует отметить, что практически две трети его жизненного пути связаны с Макеевкой и ее замечательными трудовыми коллективами. Но при этом не забывает и о своей родине. Его связь с родиной переросла в нечто большее: в Макеевке М. В. Ничипор – почетный председатель белорусской национальной громады (ведь не одного земляка он перетянул в Донбасс), а также возглавляет городское общество славянской громады. Активно участвует в городской жизни, является депутатом Донецкого областного Совета нескольких созывов, защищает интересы макеевчан.

За большой вклад, внесенный им в развитие Макеевского угольного региона, М. В. Ничипор награжден орденом «Знак Почета» и «За заслуги» III степени, Почетной грамотой Верховной Рады Украины, ему присвоено почетное звание «Заслуженный шахтер Украины». Он удостоен также многих ведомственных наград.

*Коллеги, друзья, редколлегия и редакция журнала «Уголь Украины», а также все шахтеры Украины сердечно поздравляют Михаила Владимировича с юбилеем, желают ему добра, счастья и крепкого здоровья.*